据悉,红星国际广场、星耀 巾帼街区妇联等多方力量共同 参与儿童友好街区建设, 诵讨 引入培训机构、开展免费活动、 提供公益课程等举措,为儿童 成长营造良好环境。下一步,山 阳镇妇联将持续搭建平台,通 过赋能儿童参与基层治理,助 力"创治山阳"建设。

山阳镇 供稿



最高 100 万元补贴助创业、2700 套住宅解安居

北杨人工智能小镇让创业梦想启航

9月,北杨人工智能小镇创智 学院主办的"创智未来 AI 集市"热 闹开集,具身机器人灵动起舞,国风 游戏区满是青春身影,AI 互动展区 人头攒动——徐汇区逸夫小学的学 生们正是在此,沉浸式体验了一堂 生动的 AI 实践课。

北杨人工智能小镇与逸夫小 学持续深化合作,双方携手将课堂 "搬"进科技盛会,既推动教育与产 业、科技深度融合,也共同探索"人 工智能 + 教育"创新应用场景,助 力打造"在校即见未来"的科学教 育资源体系,切实为华泾镇青少年 培养创新精神与实践能力注入科 技动能。

北杨人工智能小镇坐落于徐汇 区华泾镇,是徐汇区与漕河泾开发 区联手打造的超百万方产城融合项 目,定位为"具有全球影响力的人工 智能产业集聚区、国际化智能产城 融合区",集科研办公、商业配套、租 赁住宅于一体。

对于青年创业者而言,北杨人 工智能小镇是梦想启航的沃土。小 镇构建了覆盖"概念验证 - 孵化培



育-熟化加速-产业落地"全生命 周期的科创生态, 漕河泾北杨科创 孵化器自 2024 年 10 月运营以来, 已孵化33家聚焦基础模型、智能 模型与具身机器人等前沿赛道的企 业,举办80余场生态活动,撮合近 50 家漕河泾生态企业对接。入驻的 彼行科技创始人刘昊月感慨:"在这 里,不仅能获得办公空间,更能找到 懂技术、理解愿景的伙伴,不觉得是 一个人在战斗。

同时, 小镇为创业者提供实打

实的支持。上海徐汇人工智能青年 创业基金规模达 20 亿元,聚焦 AI 领域"投早投小",单笔投资一般不 超过100万元,面向35岁以下青 年人才; 红杉中国创新加速器提供 体系化创业课程、核心研发人才招 募等服务,还在租金、住房、创业资 金上给予支持。办公场地、人才公寓 最高可享首年全免,有最高 10 万 元/年的创业启动资金,更有"水电 一样便利"的算力语料公共平台,市 区两级最高 100 万元的算力券、模

型券、语料券补贴,帮创业者解决融 资难、算力缺等痛点。

在生活配套上, 北杨人工智能 小镇让周边居民与创业者的生活更 便利。小镇地处轨交 15 号线朱梅 路站上盖,紧邻市域机场联络线及 在建的19号线、23号线,四轨交汇 便捷通达全城。目前,2700套租赁 住宅已进入竣备阶段,将实现"拎包 入住": 2.2 万平方米 "漕河泾 M+" 年底即将开业,将引入餐饮、零售、 休闲等业态;"泾彩饭堂"二店已投 用,解决园区企业员工用餐需求;4 公里环湖跑道等生态设施正在建 设,未来居民可享受"推窗见绿、出 门近水"的生态体验。

按照规划, 北杨人工智能小镇 将于 2026—2027 年全面竣工,届 时将培育不少于 10 个人工智能创 新项目培育平台、集聚不少于600 家企业、引育不少于 10 家独角兽 企业和龙头企业、形成超50个可 复制的 AI 应用场景。这座小镇正持 续为华泾镇的学生、创业者、居民带 来更多实效与便利,让科技可触、产 业可兴、生活可享。 记者 房澜



干嵩深耕制药行业十余年,曾 任职于诺华制药及亿一生物,现任 北京先诵国际医药科技股份有限公 司高级质量总监,兼任国通(成都) 新药技术有限公司质量管理中心负

王嵩:以质量为生命线

责人。他凭借严谨的专业精神,系统 的管理思维和深厚的行业理解,成 为放射性药品质量体系建设与监管 合规的中坚力量。

王嵩硕士毕业于大连理工大学 化学工程与技术专业, 后干北京大 学攻读 MBA。这种"技术 + 管理" 的复合型背景,使他在复杂的医药 质量体系建设中具备独特优势。"医 药质量是科学性与系统性的结合," 王嵩强调,"任何细节疏漏都可能造 成不可挽回的后果。我们必须以系 统思维确保每一环节可追溯、可验 证与可控。

王嵩职业生涯中的重要成果之 是协助推动了国内首批阿尔兹 海默症诊断药物经国家药监局批准 上市,为行业发展提供了有益的借 鉴。作为质量负责人,王嵩带领团队 构建了从物料、工艺到供应商的全 链条质量体系。针对药品有效期短、 可控性要求高的特点,他创新提出 了具有科学性与风险管控能力的 "全过程动态监测+双重验证"的 质量闭环管理模型, 为行业提供了 有益的借鉴。

2024年4月,在成都未来 XDC 新药大会上,王嵩作了《国内外放射 性药品生产监管法规差异》专题演 讲,系统梳理了中、美、欧监管政策异 同,在GMP动态监管、放射性同位 素供应链安全等方面提出前瞻性建 议,引起业内高度关注。"中国放射性 药品监管体系正处于快速完善阶 段,"王嵩指出,"只有在质量与法规 两方面同时对标国际,才能真正实现 国产创新药的全球化布局。

从实验室到监管会议, 从项目 现场到行业论坛, 王嵩始终坚守质 量管理一线。正如他常说的——"质 量不是成本,而是信任。"在中国创 新药产业迈向高质量发展的今天, 王嵩以专业与责任,为筑牢国产创 新药通向世界的质量基石贡献着自 己的力量。 (陈楚君)

姚书深:为"中国智造"贡献力量

在全球产业升级与科技自立的 浪潮中,中国正从"制造大国"向"制 造强国"迈进。在这场深刻变革中, IT设备OEM(原始设备制造)领域 作为连接技术创新与产业应用的关 键环节,正发挥着日益重要的作用。

姚书深——戴尔科技集团大中 国区 OEM 服务解决方案业务经 理,是这一领域的知名人物。他深耕 行业 20 余年, 凭借对产业的深刻 洞察、出色的业务能力以及对技术 创新的执着追求,不仅推动了企业 业务的跨越式增长, 更以实际行动 为多个行业的转型升级提供了有益 的借鉴。

重新定义 OEM: 从供应商到 战略伙伴

在姚书深看来, 当代 OEM 业 务的本质已发生根本性变革。"这 远非简单的产品贴牌生产,而是嵌 入式计算与基础设施解决方案的 战略合作。"他领导的戴尔大中国 区 OEM 团队,专门与各行业领导 者合作,将戴尔全球领先的 IT 基础 设施作为核心计算模块,深度集成

到客户自有品牌的产品和解决方

"我们的核心价值在于帮助客 户大幅缩短产品研发周期,降低底 层技术风险,"姚书深如此定义自己 的使命,"让他们能更专注干自身最 擅长的领域——无论是先进的医疗 影像诊断算法、工业 AI 控制模型, 还是视频智能分析引擎。

精准把脉产业机遇,驱动业务

2010年姚书深加入戴尔,两年 后开始担任现职,开启了他在 IT 设 备 OEM 领域的深耕之旅。

当时,大量跨国企业寻求在中 国构建生产基地,希望融合本土研 发与供应链能力服务全球;另一方 面,中国本土的行业头部企业亟待 与戴尔 OEM 这类具备国际经验的 合作伙伴联手, 为拓展海内外市场 奠定基础。姚书深精准地把住了这 一时代脉搏。他依托戴尔的全球资 源优势,与多个行业企业共同创新 设计并打造其新一代产品。除了提 供定制化计算产品组件和优化供应 链外,他还有一个关键创举-戴尔的服务流程嵌入客户服务体 系,共享备件库、上门工程师等资 源,这极大地帮助了中国企业,尤其 是中小企业快速拓展全球业务。

在他的带领下,戴尔IT设备 OEM 服务稳居行业前列。2024年, 他协同戴尔内部各团队共同创造了 OEM 业务超 40 亿元人民币的年 营收,服务占比从 2012 年的 9.5% 提升至 13.5%, 服务着大中华区 1700 多个客户。

战略视野:引领行业创新方向

作为行业专家,姚书深始终致 力于推动 IT 设备 OEM 行业的整 体发展。他提出的一系列前瞻性理 念,包括通过抽象客户需求发展适 应性更强的产品线, 关注高功率 CPU/GPU 散热等新技术改造,以 及推动打通产品研发与工厂生产的 壁垒。

特别值得一提的是, 他在产品 研发阶段就考虑全球售后服务的一 致性,确保交付产品全球可维修。 "这不仅仅是技术支持,更是为客户 构建全球竞争力的重要组成部分。" 姚书深强调。

展望未来:与中国制造业共同 成长

从 1998 年踏入职场成为系统 工程师,到如今成长为 IT 设备 OEM 领域的知名人物,姚书深始 终以专业、专注的态度深耕行业。

"未来,随着中国制造业向高端 化、智能化、绿色化方向迈进,IT设 备 OEM 将有更广阔的应用空间。 姚书深表示,"我将继续带领团队 深入理解各行业需求,将戴尔的全 球技术优势与中国企业的创新实 践相结合,为'中国智造'贡献更多 力量。



为鼓励儿童参与

基层治理,助力"创治

山阳"建设,近日,"小

'阳光童话'探红星'

儿童议事会活动在金

山区山阳镇第二综合

网格新城二街区开

展。来自该镇"阳光童

话"议事会的7名小

委员组成"友好密码

侦探团",以儿童视角

探访红星商圈,践行

"我的街区我代言"。

们手持拍摄设备,先

后探访红星商圈党

群服务站"暖心港"、

场的专业草皮和互

除探访外,小委

制儿童友好提示牌,

尊重生命。

活动中, 小委员

八腊子开会咯-